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Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Ciu 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

BAC GIANG NAM HOQC 2022 - 2023
Mon: TOAN .
Thoi gian: 90 phut (Khong ké thoi gian phat dé)

Db thi ctia ham s6 nao dudi day co dang nhu dudng cong trong hinh vé& bén dudi ?
y

I

A.y=x+;. B. y=x'"-2x*-3. C.y=x"-3x-3. D. y=-x"'+2x"-3.
x p—

Cho da giac déu co 20 dinh. S tit ca cic tam giac tao thanh c6 cac dinh déu 1a dinh cua da giac
da cho la

A. C. B. 4. C.P. D. P,.
Cho ham s tring phuong y = f(x) c6 d6 thi la duong cong trong hinh v& bén duéi

ny

Gia tri cuc dai cua ham so6 da cho la

A. —1. B. 0. C. 4. D. -3.
Tong tat ca cac nghiém thuc cta phuong trinh 4* —3.2°2 +32 =0 bang
A. 6. B. 5. C. -6. D. -5.
1 1
Néu I2f(x)dx=6 thi I[%f(x)+2x}dx bang
0 0
A. 4. B. 7. C. 3. D. 2.

Cho hinh chép S.4BC cb ddy ABC 1a tam gitc déu voi AB =a, SA L(ABC) vi SA=av/3.
Thé tich ctia khdi chép S.ABC bang

3 2 3
A d. B V3 c. 3% D. L.
4 4 4
Cho khoi 1ap phuong c6 canh bang 3 ¢m . Thé tich cua khoi 1ap phuong da cho bang
A. 27 cm’. B. % cm’. C.9cm’. D. 18 cm’.
Cho I cos xdx = F (x)+C . Khing dinh nao duéi ddy dung?
A. F'(x)=-sinx. B. F'(x)=sinx. C. F'(x)=-cosx. D. F'(x)=cosx.
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , mit phang (P):x—y+z+1=0 c6 mdt vecto phép tuyén
la
A. n,=(L1-1). B. n, =(L;11). C. n,=(L-1;1). D. n, =(-L11).



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cho s6 phitc z théa man |z —1+2i|=3. Biét tap hop cac diém bicu dién céc s6 phirc w = z(1+1)

trong mit phang toa d6 1a mot dudng tron. Tim ban kinh R cta dudng tron do.

A. R=32. B. R=4\2. C. R=+2. D. R=2V2.
Cho s phttc z =2 +i, phan thyuc cta s6 phirc z* bang
A. 4. B. 4. C. 3. D. 3.

Tap nghiém cua bat phuong trinh ln(3x — 2) <0 la
A. (—o31]. B. @1} C. @1) D. (1;+ )

Néu jf(x)dx:3 va jg(x)dx:—2thi j[f(x)—g(x)]dx bang
A. —52. 2 B. 6. 2 C. 1. D. 5

Cho cép so nhén (u, ), v6i u, =3 va cong bdi ¢ = 3 Gi4 tri u, bang

Al B.2 c.l D. L.
3 9 3
Tap nghiém cua bat phuong trinh (%) >9 bang
A. (—00;2). B. (—oo;—2]. C. [—2;+oo). D. (—oo;—Z).

Xép ngiu nhién 3 qua cau mau dé co kich thudc khac nhau va 3 qua cdu mau xanh giéng nhau
vao mot gia chira d6 nam ngang c6 7 0 trong, méi qua cau dugc xép vao mot 0. Tinh xac suat
deé ba qua cau mau do xép canh nhau va 3 qua cau mau xanh xép canh nhau.
A= B. > c. = D. =

140 70 160 80
Cho hinh chop SABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat, tam gidc S4B d€u va nam trong mat
phang vudng géc véi mit phang day. Géc gitra hai mét phang (SBC) va (ABCD) bang
A. 60°. B. 90°. C. 45" D. 30°.
Cho ham s y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x"(1-x"),vx € R. Ham s da cho nghich bién trén

khoang nao dudi day?

A. (0;+00). B. (-1,0). C. (—0;0). D. (1;+00).
Cho hinh try c¢6 ban kinh day » va chiéu cao /. Dién tich toan phan cia hinh try da cho bang
A. 27tr(r+h). B. zrh. C. 2nrh. D. ﬂr(r+h).

, +b
Cho ham sé y =2
CcX +

d6 thi ham s da cho va truc tung 13

c6 d6 thi 1a duong cong trong hinh v& bén duéi. Toa do giao diém cua



e

A. (0;2). B. (-2:0). C. (2;0). D. (0;-2).
Céu 21: Phan 4o cta s6 phitc z=—4+3i 1a
A. —4. B. 4. C. 3i. D. 3.
Ciau 22: Trén mit phing toa dd Oxy, diém biéu dién s6 phic z =2—3i c6 toa dd la
A. (3;2). B. (2;-3). C. (-3;2). D. (2;3).
Cau 23: Trén khoang (0;+00)dao ham clia ham sé y =log, x 1a
X 1 In2
A. y'=xIn2. B. y)=—. C. )= : D. y'=—.
d d In2 4 xIn2 4 X
Cau 24: Cho hamsd y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X — i 3 Ny ]
¥ - 0 + 0 -

N

Ham s6 dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (—oo;l). B. (3;+oo). C. (—4;—1). D. (0;3).
Céu 25: Dién tich hinh phang gidi han boi do thi ham s y = x* +2x va truc hoanh bang
A B4 c.> p. 7~
3 3 4 4

Cau 26: Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, tim cta mat cau (S):x>+y* +2° +2x—4y+6z-1=0
cotoaddla
A. (-2;4;,-6). B. (,-2;3). C. (-1;,2;-3). D. (2;-4;6).

Cau 27: Chohamsébacba y= f (x) c6 db thi 1a dudong cong trong hinh bén dudi



C6 tat ca bao nhiéu gid tri nguyén duong cta tham sé m dé phuong trinh f (x) —1=m co6 dung ba nghi¢m

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

thuc phan biét?

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
3
V6i a 1a sb thuc duong tity y khac 4. Gia tri cua biéu thic log, ["—) bang
2 64
AL B. -3. c.- L. D. 3.
3 3
A A S P £ x+3 . 2 . \
Tiém can dung cuia @6 thi ham s6 y = la duong thang c6 phuong trinh
X+
A.x=i. B.XZ—E. C.xz—l. D.x:l.
2 2 2 2
Trén khoang (0;+), dao ham clia ham s6 y =x"" la
A y'= Zsz”‘l. B. y'=27zx"". C. y'=2nx". D. y'=x"".
T
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , gbc giita hai mat phang (Oxz) va (Oyz)bang:
A. 90°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.
Cho ham s6 f(x)=e" —sinx . Khang dinh nao dudi day dung?
A. J.f(x)dx =e"+cosx+C. B. J.f(x)dx:xe"‘l —cosx+C.
x+1
e
C. x)dx = +cosx+C. D. x)dx=e"—cosx+C.
£ ()= [£(x
Cho mit phing (P)khong c6 diém chung v6i mit cdu S(O;R). Goi d la khoang céch tir O dén

(P). Khang dinh nao dusi day dung?
A.d=R. B.d<R. C.d>R. D.d=0.
Cho ham s6 y = ax® +bx* + cx+d 6 d0 thi 1a duong cong trong hinh bén dudi

AV
l ...... :

biém cuc dai cua do6 thi ham s6 da cho la

A. (1,-3). B. (L1). C. (-1;-3). D. (0;-1).
Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P) :2x+3y—2z+3=0. Diém nao dudi day thude (P)
A. E(1,-2:0). B. F(-1;2;-1). C. M(2;1;3). D. N(0;,-10).



Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cho ham s6 y = f(x), bang bién thién ctia ham s6 f"(x) nhu sau:

x | -1 0 1 +o0

+o0
6~

-3
S6 diém cuyc tri cia ham sé y = f(x2 - 2x) 1a
A. 9. B. 5. C.7. D. 3.
Cho khoi nén tron xoay dinh S, day la duong tron tdim O, goc ¢ dinh bang 120°. Mat phang
(Q) thay doi, di qua S va cit khoi nén theo thiét dién 1a tam gidc S4B . Biét rang gia tri 16n

\/

2 +o0
-1

nhat dién tich tam gidc S4B 1a 24°. Khoang cach tir O dén mit phang (Q) trong trudng hop
dién tich tam giac SAB dat gia tri lon nhat 1a

a2 B.&. C.a\2. p. &6
2 2 2

A.

Cho s6 phire z thoa man diéu kién |z* +2z+2| =[z+1-i|. Gia tri 1on nhat ciia |2| bing

A. 242 -1 B.V2-1 C.\2+1 D. 2
Cho hinh chép S.4BCD c6 day 1a hinh ABCD chit nhét v6i AB =2a, BC =a~/3 . Canh bén S4
vudng goc véi day va duong thang SC tao voi mp(SAB)mot goc 30°. Tinh thé tich ¥ cua khoi

chop S.ABCD theo a.
24°\15 a3 a’J15
3

A. V=24 15. B.V = C.V-= . D. V= .

3 3

Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(2;-3;5). Tim toa do diém A’ 13 diém
dbi xtmg voi diém 4 qua truc Oy
A. A'(-2;-3;5). B. 4'(2;-3;-5). C. 4'(2;3;95). D. A'(-2;-3;-5).
Cho hinh chop S.4BCD ¢ day 1a hinhchir nhat ABCD, SA 1 (ABCD). Biét SA= AB=a,
AD =2a . Goi G la trong tim tam gidc S4D . Khoang cach tir G dén (SBD) bang
AL B. 22 c.2. D. 2.

3 9 3 6
Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc ABC cO A(-1;3;2), B(2;0;5), C(0;-2;1). Viét
phuong trinh dudng thiang ¢ chira dudng trung tuyén ké tir dinh 4 cta tam gidc 4BC .
A.d;x_lzy_3:2+2_ B.d:x+1=y_3=2_2.

—4 1 2 -4 1

x—1 y+3 z+2 x=2 y+4 z+1

C.d: D. d
2 4 -1 1 -1 3
X =t
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;-1;1) va duong thang d : y=-1-2¢,(reR). Goi
z=2-2t

(P) lamat phfmg di qua 4 vachta 4 . Lap phuong trinh mat cau (S) cotam 7(2;3;-1) sao
cho () tiép xuc véi (P).

A, (S):(x=2) +(y=3) +(z+1)" =16. B. (8):(x=2)" +(y=3) +(z+1)" =9.

C. (S):( )2 +(y—3)2 +(z+1)2 =4, D. () :(x+2)2+(y+3)2 +(z—1)2 =4,

Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P):x—2y+2z=0 vaba diém 4 (2;0;2),B(4;0:4),

x=2
x-2
C(52;4). Goi M 1a diém di dong trén (P) sao cho c6 mot mat cau (S) diqua A, B va tiép

xtc voi (P) tai M . Khi do, do dai doan CM ¢ gia tri nho nhat 1a

A. 3. B. J/10. C. J109. D. V13



Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho F(x)=—— 1o mét nguyén ham cia ham s6 Z) wen (0;4 ). Tinh tich phan

2

2x x
[ f(2x+1)dx
A. [ 1 (2x+1)dx = % B. [ f(2x+1)dr= —%.
C. jf(2x+1)dx:%. D. jf(2x+1)dx——%.

C6 tit ca bao nhiéu sd nguyén dwong y sao cho tng véi mdi s y do bat phuong trinh

X —4x’ +x-4 , i . .z i . . ,
<0 c6 nghiém nguyén x va so nghiém nguyén x khong vuot qua 6 .

3 -y
A. 176903. B. 176930. C. 176910. D. 176923.
S6 nghi€ém nguyén cua bat phuong trinh log, x +log, x >1+log, x-log, x 1a
A 3. B.2. C. Vo sb. D. I.

Cho ham 8 y=[12x° = (15m +30)x* +20x* ~30(m” ~4m +3)x> +120(m” +1) x+ 2023+ .
C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé ham s6 dong bién trén khoang (1;3)?
A.11. B. 10. C.2. D. 1.
Trong mit phing toa do Oxy, cho Parabol (P):y =x va hai diém A4,B thudc (P) sao cho
AB =2 . Dién tich hinh phang gi6i han boi (P) va duong thang 4B dat gi tri 16n nhat bang
A2 B.>. c.2. D. 2.

2 4 3 3
Trong tap cac sd phuc, cho phuong trinh z> —=2(m+1)z+6m—2=0 ( m tham s6 thuc). Hoi co
tat ca bao nhiéu gia tri ngiiyén ctia m dé phuong trinh di cho c6 hai nghiém phan biét z,,z, thoa
man |Zl| :|22|
A. 0. B. 1. C. Vb sb. D. 2.



